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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO RPPS 

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, 

nas dependências do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de 

Ocara – IPMO, foi realizada a reunião do Comitê de Investimentos, sob a condução da 

Diretora-Presidente do Instituto. 

A reunião teve início com as boas-vindas da Diretora-Presidente, que agradeceu a 

presença de todos e, em seguida, concedeu a palavra à representante convidada da 

LEMA Economia e Finanças, Sra. Ariadna. A convidada cumprimentou os presentes e 

se apresentou, iniciando sua explanação. 

A Sra. Ariadna apresentou as informações referentes aos investimentos do Instituto, 

contextualizando a análise sobre a transferência de recursos para aplicação no Banco do 

Nordeste (BNB), cujos resultados demonstraram viabilidade e retorno positivo. 

Na sequência, explicou a função do Plano Anual de Investimentos, destacando sua 

importância para a manutenção da regularidade dos rendimentos do RPPS. Ressaltou, 

ainda, o papel fundamental do Comitê de Investimentos nesse processo, enfatizando sua 

responsabilidade na análise e acompanhamento das aplicações financeiras, garantindo a 

segurança e a rentabilidade dos recursos previdenciários. 

A representante da LEMA Economia e Finanças também discordou sobre os fatores que 

podem impactar os rendimentos dos investimentos do Instituto. Explicou como aspectos 

de política interna e externa, variações econômicas, decisões governamentais e 

oscilações do mercado, influência financeira positiva ou produtividade das carteiras de 

investimento. Destacou a importância do acompanhamento contínuo desses fatores para 

a tomada de decisões estratégicas e a preservação dos recursos previdenciários. 
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Em seguida, a representante da LEMA Economia e Finanças apresentou um 

demonstrativo detalhado contendo todas as carteiras de investimentos do Instituto. O 

material expõe a composição dos ativos, o rendimento obtido, os riscos envolvidos e o 

desempenho de cada aplicação, proporcionando uma visão ampla e transparente da 

situação financeira do RPPS. 

Após as exposições e debates, a Diretora-Presidente do Instituto, Dra. Rochelly 

Amorim, tomou a palavra para agradecer a presença de todos e reforçar a importância 

das discussões realizadas. Em seguida, encerrou cordialmente a reunião extraordinária 

do Comitê de Investimentos. 

Nada mais havendo a tratar, eu, Danilo dos Santos Rabelo, lavrei a presente ata, que, 

após lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes.  
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